
CONTROLE N°4 15MN 02/02/18 
 
 

Ex 1 ( 2,5 ) 
 
1 – Déterminer l’ensemble de définition de l’inéquation suivante :  ln ( 25 – x 2 )  < ln  10 
   
          ] – 5 ; 5 [               
                                                                                  

2 -  Déterminer la dérivée de la fonction définie sur R par f( x ) =  𝑒			#$%	&'$()	 
 

2(6x2 + 1)𝑒			#$%	&'$()	 
   
3 -  Résoudre l’équation suivante :   4( ln x )2 – 11 ln x  + 6  =  0  
   S = { e ¾ ;e2  }   
      
 4 -  Résoudre l’inéquation suivante :   e -3x + 5 >  1  
 
S = ] -∞  ; 5/3 [   
 

 
5 -  Résoudre l’inéquation suivante :    -2e 2x  +  3ex – 1  ≥ 0  
S = [-ln2 ; 0] 
 
Car  si on pose X = ex  on obtient une inéquation du type -2X2 + 3X – 1 ≥ 0 ce qui est vrai ssi   0.5≤ X ≤1   
Ce qui équivaut à    0.5 ≤ ex ≤ 1  soit encore  à   eln0.5 ≤ ex ≤ e0   c’est-à-dire à  ln0.5≤ x ≤ 0  
Ln0.5 = -ln 2 d’où le résultat ! 
 
Ex 2  ( 2,5 )  
 
Exercice sur l’étude d’une fonction exponentielle ( limites , dérivée, signe de la dérivée, variations , tangentes )  
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
EX 3 ( 5 pts ) 





 

 

 


